



У современных пластиковых окон много достоинств – они надежны, долговечны, не требуют особого ухода, не рассыхаются, при этом их не нужно заклеивать и перекрашивать, а шум за окном не нарушит домашний уют. Комнаты с пластиковым окном всегда выглядят праздничной и современной.

Но как же сделать правильный выбор среди растущего количества оконных фирм?

Одной из самых опытных фирм, выдержавших проверку не только временем, но и доказавших качество своей продукции, является фирма «Окна Винлен». В Магнитке она появилась в 1995 году как первая фирма, производящая пластиковые окна. В 2000 году после проверки нормативной документации и производимых стеклопакетов «Окна Винлен» получила первый в городе сертификат соответствия стабильности производства и качества выпускаемой продукции.

«Окна Винлен» – постоянный участник городских и региональных выставок по окнам. Например, на последние фестивали качества «Магнитогорские окна-2006» «Окна Винлен» еще раз доказали, что работают открыто и качественно. По итогам проверки фирма получила сертификат доверия от руководителей объединения защиты прав потребителей и управления по развитию потребительского рынка и государственноного надзора. Причем, помимо признания со стороны специалистов, она стала лидером по результатам народного голосования посетителей выставки. «Окна Винлен» динамично развивается, и на сегодняшний день уже более 100 человек занимаются тем, чтобы клиент остался доволен приобретением не на один десяток лет.

Репутация фирмы закрепилась и оттого, что ей доверились при обустройстве таких зданий, как аэропорт, легкосплавный манеж, здания УВД, ряд корпусов в «Облигейоне», сеть бутиков, магазинов и жилых домов. А такие работы, как детская больница № 3, детская поликлиника № 8, детский дом № 3, поликлиника на Набережной, городская больница № 4 и санэпидстанция, еще раз доказывают безопасность и качество пластиковых окон. Этот ряд постоянно пополняется новыми объектами.

Что же помогает фирмам «Окна Винлен» быть одной из лучших и вообщем, как разбраться в широком ассортименте выпускаемой продукции? На

этот и многие другие вопросы ответил зам. директора по производству пластиковых окон Алексей Николаевич Рыбинский.

**– Ваша фирма на рынке пластиковых окон уже больше 11 лет. Что позволяет вам быть одним из лучших?**

Прежде всего высокое качество изготавливаемой продукции. Для этого мы не стоим на месте и постоянно развиваемся в технологическом плане. Стараемся отслеживать все новинки в сфере пластиковых окон как за рубежом, так и в нашей стране. Для этого посещаем и участвуем в различных выставках, постепенно совершенствуем и обновляем оборудование.

**– Какие новинки приобрели за последние время?**

В этом году была закуплена полуавтоматическая шестисточечная, стекломоечная линия с установкой деминерализации воды. Благодаря деминерализации вода смывается и повышается качество моек стекол. Также появилась новая распилювочная машина: повысилось качество распила профиля, его толщина изготавливается точно по размеру, вплоть до миллиметра.

Мы приобрели новое оборудование, предназначенное для первичного и вторичного нанесения герметизирующего слоя в стеклопакетах. Чем, безусловно, повышается качество и долговечность изготавливаемого изделия и при этом соответствует ГОСТу. Дело в том, что на рынке города довольно много стеклопакетов, изготовленных по технологии «ХОТ – МЕЛТ». Стеклопакеты, изготовленные по данной технологии, не проходят испытание по ГОСТу, так как применяется однокомпонентный герметик.

**– Ваша фирма одна из первых получила сертификат качества «КВЕ»?**

– Да, это далеко не единственный сертификат, полученный за годы нашей работы. На данный момент фир-



ма «Окна Винлен» имеет все необходимые сертификаты. В этом году мы добровольно прошли повторную сертификацию окон. По результатам которой наши стеклопакеты могут служить до 20 лет, а оконные конструкции до 40 лет.

Сертификат «КВЕ» – это внутренний контроль качества изготавливаемых окон. Нас два раза в год проверяют специалисты фирмы – поставщики профиля. Специалисты «КВЕ» дважды в год без предупреждения приезжают на предприятие и проверяют соблюдение всех технологических режимов, а также конечный продукт. Этими проверками мы не боимся и всегда уверены в качестве наших окон.

**– Очень много говорят о вредном воздействии пластиковых окон. Насколько ваши окна экологичны?**

– По сути пластик – инертный материал. Раньше в производстве профиля использовалась свинец. Но его доля была ничтожна. И для здоровья существенного вреда не было.

Поэтому на это, химики «КВЕ» заменили свинец на соединение кальций-цинк. Уже не существует опасности, если таковые имеются. Так как объем заказов зимой идет на спад, обслуживание клиента проходит в более спокойной и теплойстановке, а производство проходит под усиленным контролем. При всем этом заказчик может получить складку на квадрат.

**– Если человек впервые решил установить пластиковые окна, на что прежде всего он должен обратить внимание?**

– Я выделю лишь основные моменты. Во-первых, лучше, если окно приводится в Магнитогорске. Если фир-

ма имеет свое оборудование в нашем городе, то таким образом она дает гарантии на качество своей продукции. В этом случае заказчику проще будет представить претензии к качеству готового изделия.

Во-вторых, обязательно – наличие сертификатов соответствия. Их должно быть минимум два: один – на изделие, другой – на стеклопакеты. В-третьих – прислушайтесь к рекомендации знакомых и друзей, кто установил себе окна из ПВХ. И в четвертых, монтаж окна должен производить, то организация, которая их изготавлила. Также наша компания, совместно с объединением защиты прав потребителей, участвовала в разработке методического пособия для тех, кто выбирает фирму для установки пластиковых окон. У рядовых оконных фирм, а также в объединении защиты прав потребителей эти методические пособия может бесплатно получить любой желающий.

**– Знаю, что помимо изготовления пластиковых окон, вы оказываете другие услуги?**

– Строительный рынок развивается. Руководство компании расширило спектр выпускаемой продукции. Наше кredo – продавать свою продукцию, мы не занимаемся перекупкой. Уже на

протяжении года мы занимаемся освещением балконов в комплексе с внутренней отделкой и выносом. Остекление производится либо ПВХ, либо алюминиевым профилем. Остекление металлом – это вчерашний день, не тратьте зря деньги. Также по индивидуальному заказу изготавливается межкомнатные двери, тканевые и бамбуковые жалюзи. Предоставляем услуги по тонированию и бронированию стекол.

По словам замдиректора по производству окна Алексей Николаевич Рыбинского – это не предел, в планах: модернизация немецкого оборудования для усиления мощности.

Среди заказчиков фирмы много рабочих людей комбината. Ведь мы работаем не только на крупные объекты, но и для вас, наших покупателей. К тому же до 8 марта в фирме «Окна Винлен» будут действовать максимальные скидки, которые также распространяются при заказе окон в кредит, оформленным через КУБ.

**С полным спектром услуг компании вы можете ознакомиться в ее офисах, находящихся по следующим адресам:**  
Октябрьская, 12 (тел. 22-54-81),  
Ленина, 140 (тел. 31-19-19), Сиреневый, 12 (тел. 41-50-52) и Магнитная, 4 (тел. 25-33-71).

## САМЫЕ, САМЫЕ, САМЫЕ...



мые достойные, дали им названия и передали в размножение.

Среди новинок томатов урало-сибирской селекции, в создании которых приняли активное участие магнитогорские садоводы-любители, сорта «КРАСНЫЙ ФАВОРИТ», «МАЛИНОВОЕ НАСЛАЖДЕНИЕ» и «ЛЮБИМЧИК».

Сорт «КРАСНЫЙ ФАВОРИТ» отличает стабильная и очень высокая урожайность. Даже при обычном уходе куст может дать урожай до 7 кг. При высоком уровне агротехники «Красный фаворит» даст урожай до 9 кг с куста. Плоды этого сорта созревают в средние сроки, примерно через 115 дней после появления всходов, они очень крупные, массой 600–900 г., плотные, мясистые, отличные вкусовые качества. Сорт обладает повышенной устойчивостью к самому опасному заболеванию томатов – фитофторе.

Сорт «МАЛИНОВОЕ НАСЛАЖДЕНИЕ» созревает в средние сроки – через 120 дней после появления массовых всходов. Его плоды имеют насыщенную темно-малиновую окраску, округлую форму, массу до 900 г. и идеальный вкус. К достоинству сорта относится его жизнестойкость и не высокий для крупноплодного сорта куст. «Малиновое наслаждение» хорошо реагирует на различные подкормки органическими и минеральными удобрениями. Сорт устойчив к самому опасному заболеванию томатов – фитофторе.

Сорт «ЛЮБИМЧИК» среднепозднего срока созревания. Отличается дружным и мощным урожаем. «Любимчик» один из самых крупноплодных сортов томатов. Масса его плодов достигает 1 кг. Плоды имеют ярко-красную окраску, они мясистые, в них формируется очень мало семян. Вкусовые качества – отличные. Сорт использует как в свежем виде, так и для переработки. Высота растения 1,0–1,3 м. Куст мощный, листья крупные, поэтому «Любимчик» нуждается в разреженной подсадке – не более трех растений на метр квадратный. Урожайность – до 5–6 кг с одного куста.

А также... Плоды крупноплодных томатов сладкие, ароматные, мясистые, а не одна «водичка», как у других сортов!

Существует множество крупноплодных сортов томатов, большинство из них – это сорта любительские или, так называемые сорта народной селекции. Слово «народной» здесь правильнее написать с большой буквы, потому что даже учёные-селекционеры считают народную селекцию «великим делом» (Мичурин).

Многие годы, пересевая любимые сорта томатов, садовод-любитель постоянно отбирает для дальнейшего размножения только самые лучшие формы, самые устойчивые к неблагоприятным погодным условиям, самые устойчивые к болезням и вредителям. Иногда садовод может поплыть на своем участке уникальные спонтанные гибриды томата, а затем вновь год от года отбирать в их потомство самые-самые, лучшие растения. Так любитель в результате упорного многолетнего труда может вывести собственные сорта, обладающие уникальными качествами.

Садовый центр «Виктория» при информационной поддержке телекомпании «ТВ-ИН», газет «Магнитогорский металл» и «Русский дом» трижды проводил конкурсы на самый крупный томат, выращенный садоводами-любителями Магнитогорска и близлежащих районов. В общем спокойно в конкурсах «Сензор-помидор-2002, 2004 и 2006» приняли участие более 250 человек.

У конкурсов в «Сензор-помидор», помимо определения собственно победителей, было еще одна важная задача – выявить перспективные сорта и отборные формы крупноплодных томатов любительской селекции. Семена от лучших экспонатов конкурса были переданы для дальнейшего изучения селекционерам-овощеводам Сибири и Алтая. А те, в свою очередь, отбирали из них

## НОВЫЕ ОКНА

Окно за 3 дня гарантия 5 лет

РЕНАУ МОНТРЕЛАНС ЭКСПРОФ

РАССРОЧКА на 3 месяца откосы ГВЛ и ПВХ за наличный и безналичный расчет

ЖАЛЮЗИ пр. К.Маркса, 152

Тел. 42-26-90.

БАВАРСКИЕ ОКНА элитный профиль из Германии

SALAMANDER SCHÜCO RIGAP

Шкафы-купе на заказ.

Скидки, банковский кредит до 24-х лет.

Г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 23, тел. 42-14-61.

Все ткани натуральные.

ТЦ «Мегаполис», пр. К. Маркса, 164 (над продовольственным магазином «Зори Урала»)

Некоммерческое партнерство «ПРАВО И ЗАЩИТА»

Все виды юридических услуг

Ул. Комсомольская, 5, т. 23-20-20.

Центр микрофинансирования

Деньги срочно за 1 день:

♦ на развитие бизнеса – до 300 т. р.;

♦ на образование – до 40 т. р.;

♦ физическим лицам – до 25 т. р.;

♦ автозаем – под имеющийся автомобиль;

♦ работникам ОАО «ММК» особые условия.

При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна.

Письма и рукописи не решеняются и не возвращаются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность содержания рекламы, объявлений редакция ответственности не несет.

Материалы с знаком публикуются на правах рекламы.

Подписано в печать 19.02.2007 в 19.00. Заказ № 643.

Тираж 80117. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная.

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАМ

• Квартира. Т. 30-90-40.

### КУПЛЮ

• Квартиру. Т. 30-90-40.

### СНИМУ

• Комната. Т. 45-05-30.

• Квартира. Т. 43-00-03.

• На левом. Т. 45-12-14.

• Жилье. Т. 30-90-40. 8-950-25-90.

• Комнаты. Т. 45-07-48. 8-912-805-0347.

• 1-комн. квартиру. Т. 45-03-47. 8-912-805-0348.